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 ސޓިީ ކައުންސލިްގެ އދިާރާ  ކުޅދުުއފްށުީ 

 ދިވހެިރާއްޖެ، ކުޅދުުއފްށުި    

 

 

 ޣއަިބަށް ކށަުނމަާދު ކރުުމގުެ ހުއްދއަަށް އެދޭ ފމޯް 

 

 ނިޔާވި މހީާއާއި ބހެޭ މޢަލުޫމާތު  .1

   ދއާމިީ އޑެުރސެް:   ފުރިހމަަ ނަން:

   އއަޑިީ ކޑާު ނަނބްަރ:   ނިޔާވި ތާރޚީް: 

 ނިޔާވި ތަން:     ނިޔާވި ސބަބަު:

 

   ނެވި ފަރތާާއި ބހެޭ މޢަލުޫމތާު ކުރުމށަް އދެި ވަޑައިގނެް ޔތިާގެ އާއލިާގެ ފަރާތނުް ޣައިބށަް ކށަނުަމދާު  މައް  .2

   ދއާމިީ އޑެުރސެް:   ފުރިހމަަ ނަން:

   މިހާރު އޅުޭ އޑެުރސެް:   އއަޑިީ ކޑާު ނަނބްަރ:

   ފަރާތއާި ހުރި ގާތކްަން: ނިޔާވި     ފޯން ނަނބްރަ:

 

   ޢލުޫމާތު ކށަުނަމދާު ކުރުމށަް ބނޭނުްވާ މަ  .3

 ކަށު ނމަދާު ކުރމުަށް ބޭނނުްވާ ވގަތުު:   ކަށު ނމަދާު ކުރމުަށް ބޭނނުްވާ ތާރޚީް:  

 ކަށުނމަދާު ކރުމުަށް ބޭނުނވްާ މސިކްތިުގެ ނނަް:  

 އމިމާުވެ ކަށުނމަދާު ކރުއަްވާ އމިމާްގެ ނމައާި އޑެުރސެް:  

 

 ރު ކށަުނަމދާު ކުރުމށަް އދެލިައްވާ ފަރތާުގެ އޤިުރާ  .4

 ހުށހަޅަާފއަިވާ ލިޔުންތކައާި، މއަުލމޫާތުތކަަކީ އޅަގުަނޑު ދީފއަވިާ ތދެު މއަުލމޫާތވެެ. މިފމޯްގއަި ނިޔވާިކމަަށް ބޔަާންކށޮްފއަިވާ ފަރތާބާެހޭ ގޮތުން 

   ތާރޚީް: ސއޮި:

 

 މިފމޯއާެކު ހުށަހޅަާނޖްެހޭ ތކަެތި 

   ިިޑު ކޮޕީ  ކާނިޔާވި ފަރާތގުެ އއަޑ 

   ީކަށުނމަދާު ކރުމުަށް އެދލިއަްވާ ފަރތާުގެ އއަޑިީ ކޑާު ކޮޕ 

   ީވޅަުލކިަން އަނގްއަިދޭ ޤބަުރސުްތނާގްެ ލޔިމުުގެ ކޮޕ 

   ީމަރު ފމޯް ކޮޕ 

 

   

 އިދާރީ ބޭނމުަށް 

 ފމޯް ބަލއަިގތަް: 
 ތާރޚީް:  ގޑަި:  ނަން: 

 ސއޮި: މަޤމާް: 

 


